

Изменился дизайн сайта информационного агентства «Телеинформ»

На новогодних каникулах радикально изменился дизайн сайта информационного агентства «Телеинформ» – i38.ru. Изменилась главная страница ресурса, а также страница материала. Логика внутренних разделов осталась прежней. Дизайн-концепция принадлежит студии иркутского дизайнера Гомбо Зориктуева «Gombo Design».

Дизайн сайта одного из старейших иркутских информагентств долгое время оставался неизменным. В интервью «Бабру» в 2015 году основатель и шеф-редактор «Телеинформа» Михаил Дронов рассказывал о планах сделать небольшой редизайн сайта, после которого он должен был выглядеть как «привет из старого доброго прошлого».

«Сайты информационных агентств, во всем мире, меняются очень медленно. Их имидж – это константа, одна из базовых деталей в медиа-пейзаже. Таков закон жанра. Вспомните, к чему привел последний стремительный редизайн Ленты.Ру (хотя это не информагентство, а массовое СМИ)? Нет уж, наши пользователи должны иметь психологическую уверенность, что хоть что-то в этом мире незыблемо и привычно.

Впрочем, рестайлинг сайта ТИНФа мы будем проводить. Собственно, мы его полгода уже как начали – речь идет о цепочке из 2-3-5 небольших косметических изменений в месяц, по вполне продуманному плану. К концу 2015 года процесс будет завершен, но он тоже будет выглядеть как привет из «старого доброго вчера» (но уже не из «позавчера»). При этом, только знатоки заметят что «что-то произошло» и в какой момент это случилось. Надеюсь, что именно это и удастся сделать. У меня есть достаточное количество площадок, на которых можно оттягиваться в революционных телодвижениях. Телеинформ же должен остаться привычным и надежным шкафом с актуальными сводками для монтажа в любое СМИ, блог или аналитический обзор. Как бы ни звали человека, сидящего в Сером доме – и какого бы цвета не были в моде колготки у девушек этим летом – дворецкий не должен расставаться со своим сюртуком».

Михаил Дронов – «Бабру», 2015 год

Новый сайт значительно отличается от старого, но сохранил черты фирменного стиля.

i38.ru – «До»

i38.ru – «После»



«Телеинформ» – старейшее частное информационное агентство Иркутской области. Основано в середине 90-х годов. Является одним из наиболее цитируемых СМИ региона.

Автор: Виктория Федосеенко © SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 2369
09.01.2017, 16:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=271286> Bytes: 2619 / 2209 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)